

国安今晚大战水原

队员：打韩国的队，豁出去了

□本报综合报道

2010年亚洲足球俱乐部冠军联赛十六强赛今日打响，北京国安队将客场对阵韩国的水原三星队，御林军的目标无疑是打破逢韩不胜的魔咒，晋级八强。

拿下水原！这是国安队球员的心声，在之前的亚冠小组赛中，中超球队和韩国球队交手8次全部输球，尤其是国安队主场和城南队的比赛，他们完全可以拿到3分，但最终功亏一篑。本场比赛国安队能否为中超球队正名，我们将拭目以待。

主帅：必须做好一切准备

为了打好这场比赛，国安队8日就提前赶赴韩国，现在看来，除了张永海有伤在身外，其余球员没有出现伤病情况，也没有球员停赛。国安将士信心十足，队员周挺表示：“这场比赛不用动员，我们希望能够在90分钟内拿下水原。”

10日，北京国安队在韩国水原世界杯体育场进行了战前的新

闻发布会。

主教练洪元硕表示：“这场比赛如果打平就将进入延长期与点球决战，所以我们必须要做好发生一切可能的准备。”队长徐云龙表示：“我们已经做好这种准备，不仅是我们，包括对手也要做好这种准备。我们现在体能没问题，更主要的还是调整好心态。”



国内处罚仍未确定

佟文或将缺席伦敦奥运会

□据 新华社电

国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心主任马文广10日表示，遭国际柔道联合会禁赛的奥运冠军佟文目前还要等待国内协会的额外禁赛处罚，禁赛期限尚未确定，因此佟文能

否搭上伦敦奥运会的末班车仍然是个未知数。

由于在去年的荷兰世锦赛上药检呈阳性，北京奥运会女子柔道78公斤以上级冠军佟文被国际柔联禁赛两年。举摔柔中心领导10日上午开会研究如何对佟文的兴奋剂事件进行处理，不过

上午的会议并无国内处罚的明确结果。

据主管柔道项目的中心副主任薛玲介绍，女子78公斤级是中国的优势项目，除了佟文外，目前队内还有一个实力不错但是稍逊于佟文的运动员，对国家队备战伦敦奥运会影响不大。

“奖励肯定有，但我们要打造的是一支理智的队伍。”

而队员们倒都很清醒，一位队员告诉记者：“真不是跟你胡吹，这场比赛我们已经不是为钱去打了！”他坦率承认：“如果赢了，俱乐部肯定会奖励，我们也高兴，但到这份上了，打韩国的队，我就一句话，豁出去了，拼了，不给钱都得赢下来！”

最后一个世乒赛名额
明日决出

王励勤马琳
只能选一个

□张寒

中国乒乓球男队主教练刘国梁10日向记者确认，莫斯科世乒赛出征名单上的最后一个名额仍在奥运冠军马琳和三届世界冠军王励勤之间通过一场对决来最终决定。

刘国梁说：“谁都难以割舍，用他们自己的方式来决定胜负吧。”说这话时，前一天刚经历了一场“奥运三虎”大决战的马琳和王励勤应该还在睡梦中，他们中午起床后见到刘国梁的第一面就将被亲口告知这个震撼的消息。为了给马、王二人一点缓冲的时间，这场比赛暂定于12日晚在桐乡举行。

9日下午，现任世界冠军王皓先后以3:2和3:1击败马琳和王励勤，夺得第四张世乒赛“门票”。此前3次队内选拔赛，作为男乒绝对核心的王皓、马琳、王励勤无一人得以“直通莫斯科”，前3个名额分别被年轻选手许昕、张继科和马龙取得。

第50届世乒赛团体赛将于5月23日至30日在莫斯科举行。

■NBA季后赛

太阳横扫马刺
晋级西部决赛



斯塔德迈尔(右)上篮。

□梁金雄

7年了，太阳队在马刺队面前终于挺直了腰板。北京时间10日在NBA西部半决赛中，他们在七战四胜的系列赛上以四战全胜战绩横扫马刺队，不仅赢得了双方7年来5次季后赛交锋中的首次胜利，而且时隔5年再次跻身西部决赛。

当日，太阳队客场以107:101战胜马刺队，这样他们以四战全胜战绩成为本赛季第一支晋级联盟决赛的队伍。

略显老态的西部7号种子马刺队在季后赛首轮淘汰了心高命薄的2号种子小牛队后被众多行家看好。可他们没想到会在太阳队面前溃败，而且是一场不胜。

纳什和斯塔德迈尔是太阳队此次击败马刺的关键人物。当日两人联手为本队贡献了49分，其中第三节纳什右眼角被邓肯肘击出血，经过缝合处理后，纳什依然不下火线。在右眼伤口肿胀到几乎遮住视线的情况下，他依然拿下了10分并继续起到全队组织灵魂的作用。

3年前，也是在太阳队与马刺队相遇的季后赛上，纳什与帕克脑袋撞在一起，结果纳什的鼻子血流不止。

太阳队接下来将在西部决赛中迎战湖人队与爵士队之间的胜者，目前湖人队以3:0领先爵士队。在NBA季后赛历史上，迄今为止还没有一支队伍能在0:3落后的情况下实现大翻盘。

太阳队最后一次打进总决赛已是17年前的事了。

马克莱莱： 世界杯不关我事

□李学梅

法国老将马克莱莱9日表示，他在2008年欧锦赛后就已退出国家队，因此即将举行的南非世界杯与自己无关。

日前，马克莱莱对媒体表示，2009—2010赛季将是他职业生涯的最后一个赛季。不过在他带领巴黎圣日耳曼队夺得法国杯冠军后，挽留的声音日益高涨。在球队高层和球迷的热情面前，法国老将也开始犹豫。

说：“不，这（世界杯）与我无关，我早已退出国家队，而且我对年轻人充满信心。他们都很有天分。我已经退休了。”

日前，马克莱莱对媒体表示，2009—2010赛季将是他职业生涯的最后一个赛季。不过在他带领巴黎圣日耳曼队夺得法国杯冠军后，挽留的声音日益高涨。在球队高层和球迷的热情面前，法国老将也开始犹豫。



停水通知

我公司因检修设备，计划于5月13日22:00至5月14日6:00全停下池水源。届时，西工区、老城区、瀍河回族区供水将大面积停水，个别地段会出现停水。望有关单位和居民提前做好储水准备，若因停水给您造成不便，敬请谅解。

洛阳市水务集团有限公司
2010年5月11日

讣告

慈父李志明，原洛阳油泵油咀厂离休干部，因病于2010年5月5日15:35在东方医院病逝，享年85岁。现丧事已料理完毕。

父亲一生历经苦难，追求理想，正直善良，实为楷模。谨代表母亲李秀卿向曾关心看望我父亲的各界好友、医务人员表示感谢，并告知那些还未获悉父亲病故的他生前的老同志老战友们。

子：李建军 媳：张红霞
女：李淑芳 婿：周劲松
携孙辈 哀告